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fydd peilotiaid yn gallu bwyta'r o ddiod egni yn cynnwys
yn cynnwys
yn gwneud hyn sydd yn eu yn cynnwys 110 keal ac vn 220 kcal acyn
mwy na saith pocedi yn unig 190 kcal Y pwyso 65g
. pwyso 429
awr o seiclo
Argyfartaledd, |1\ fforddi e
bydd peilot L Ar daith sy'n S
. ar deithiau Mae peilotiaid ,
yn seiclo ar L cymryd sawl 1,407 km yw'r
hir, nid yw . yn yfed tua 500 ,
gyflymder o 14 o diwrnod, mae . pellter o Land’s
- peilotiaid yn . ml o hylifau .
mya ar daith . peilot yn bwyta End iJohn
) hoffi bwyta/ . am bob awr o ,
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